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УКРАЇНСЬКА БЛОГОСФЕРА: ДИНАМІКА РОЗВИТКУ 
ТА ПАРАМЕТРИ ФУНКЦІОНУВАННЯ 

У часи коли українська блогосфера набула найвищого розквіту та 
піднесення, як ніколи актуальним є питання вивчення розвитку та 
функціонування блогосфери як мережевого інформаційного простору. 
У творенні інформаційного простору суспільства, реалізації свободи 
слова, комунікації та обговоренні різноманітних тем поміж людьми блоги 
виконують значну роль. По суті, Інтернет-блоги – це творчий розвиток 
ідеї інтернет-форумів убік їхньої ідивідуалізації, підвищення прав і 
можливостей окремих користувачів. Очевидно, що популярність блогів 
викликана тим, що сучасна людина стала більше прагнути до 
самовираження, до самостійного формування свого кола спілкування й 
кола джерел інформації. Блоги надали для цього зручні технічні засоби. 
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Зараз кожен з нас може вести свій власний блог, висловлювати свої думки 
та погляди. Політичні, громадські та бізнес-організації все частіше 
використовують блогосферу для самопрезентації, оскільки в блогосфері 
можна формувати громадську думку, а відповідні експерти продовжують 
досліджувати та розробляти методи впливу на аудиторію блогів. Блогери, 
традиційні медіа та користувачі блогосфери також поширюють 
громадську думку за межі блогосфери. Та варто зазначити, що мало хто 
цікавиться історією, розвитком блогосфери. 

Актуальність теми визначається необхідністю розвитку, поширення 
своїх думок та самопрезентації. Перше завдання, полягає в тому, щоб 
розкрити та дослідити історію виникнення блогосфери, описати блого-
сферу як форму журналістики, взаємодію блогів і ЗМІ. Також провести 
порівняльний аналіз блогів «ТСН» та блогів «Українська правда». Та стати 
рушійною силою для інших у розвитку та дослідженні подібних тем. 

Дослідження історії та розвитку блогосфери вимагає глибинного 
аналізу та вивчення теми з різних точок зору. Для того, щоб якомога 
краще розкрити сучасну популярність блогу в українському 
інформаційному просторі та проаналізувати вплив блогів, варто 
ознайомитися з величезним масивом інформації. Особливість вивчення та 
дослідження цього матеріалу полягає у кропіткій роботі з архівними 
джерелами, блогами інфлюенсерів.  

Зібрати всю необхідну інформацію, проаналізувати її та структурувати 
за часовими проміжками – основне завдання для підготовки дипломної 
роботи. Не менш важливим є те, в який спосіб викласти та донести її до 
читача. В умовах сучасності дуже легко знайти загальні дані та 
опрацювати все за хронологією.  

Зібраний матеріал було поділено на такі підрозділи: 
– історія виникнення та розвиток блогосфери; 
– загальна характеристика; 
– блогосфера як форма журналістики, взаємодія блогів і ЗМІ; 
– питання професіоналізму та етики в блогосфері; 
– аналіз сучасної блогосфери; 
– аналітичний огляд блогів на прикладі «ТСН. Блоги», «Українська 

правда. Блоги». 
Варто зазначити, що кожен розділ унікальний та ретельно аналізований.  
Великою увагою, також, наділена перспектива української 

блогосфери, яку супроводжує кожен з поданих вище розділів. При 
вивченні блогосфери необхідно детально ознайомитись з її історією 
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виникнення, адже через неї якнайкраще можна зрозуміти взаємодію та 
популярність для сучасності. Адже зараз навіть є «День блогера», та 
вважають, що блогер – це професія.  

Крім того, важливим є і мовне питання. Деякі українські блогери та 
дослідники вважають, що українська частина блогосфери та Інтернету 
має бути продиктована мовою. Блогери, які свідомо порушують правила, 
не мають мовної грамотності, натомість вони, як правило, академічно 
освічені люди. Тому порушення мовлення виконують інші функції.  

В окремому розділі, проводиться аналіз блогів, для доказу того, що 
блогерство та ЗМІ взаємопов’язані.  

Існують різні види блогів, які виділяються в залежності від певних 
критеріїв. Класифікація блогів відноситься до завдання присвоєння 
блогам однієї або кількох заздалегідь визначених категорій. Згідно 
дослідження науковця – Каваури (Kawaura), характерні для різних авторів 
особливості комунікативних і рефлексивних процесів, а також 
переважання одного з них над іншим лежать в основі класифікації блогів 
на: відкриті/закриті журнали/щоденники, тобто такі, що містять 
переважно повідомлення, орієнтовані на іншу людину або на самого себе 
і описують події (мемуарний тип) або переживання (щоденниковий). 

Сучасні дослідники в галузі розуміють блогосферу – як онлайн-
журнали, онлайн-щоденники, основним змістом яких є дописи які 
додаються систематично. Елементи можуть містити текст, фотографії, 
графіку та мультимедійний вміст. Дослідники вважають, що блогосфера – 
це комунікаційний простір, утворений блогерами. Сума всіх блогів в 
Інтернеті та зв’язків між ними, що складається з авторів і коментаторів. 

Детально ознайомившись з історією розвитку, з проведенням аналізу 
можна зробити висновки. У світі блогів існують різні типи блогів і 
блогерів, які ведуть їх для досягнення конкретних цілей. Блоги можна 
описувати за допомогою функцій, отриманих з різних властивостей, таких 
як назва, опис, теги, дописи в блозі тощо.  

Щодо професійних журналістів, то вони знайшли в блогосфері 
майданчик для публікації неопублікованого тексту, невідредагованого 
матеріалу та основних ідей тестового програмного матеріалу. У цьому 
сенсі блоги професійних журналістів є як більш відкритою платформою 
для обговорення ключових ідей їхнього матеріалу, так і можливістю для 
сумнівних пошуків. 
  


